



当前位置：首页 > 新闻动态 > 实用技术

请输入关键字

搜索

科学疏蕾避免猕猴桃大小年发生

作者：

日期：2022-05-06 17:20

来源：陕西农村报

字号：[小 中 大]

背景：

阅读：2032

猕猴桃的花期很短而蕾期较长，所以果农一般是提早疏蕾而不疏花。疏蕾至关重要，科学疏蕾，能避免大小年发生。

如果不疏蕾导致成果太多，就会形成营养的很多耗费，削减单果的质量，出产的果实果个小、质量差，商品率低，会大大降低猕猴桃的出产效益，也会呈现大小年成果现象。

要进行人工疏蕾，对猕猴桃的花蕾量和成果量进行调理。一般疏蕾疏果进行的越早越好，疏蕾比疏花、疏果更能节约营养。

疏蕾

花蕾别离后及时疏一切侧花蕾及变形、病虫损害、色黄而小、密生的花蕾。再依照结果枝的强弱调整花蕾数量，健壮的长果枝留5~6个花蕾，中庸的结果枝留3~4个花蕾，短果枝留1~2个花蕾；

结果枝最基部的花蕾简单发生变形果，疏蕾时先疏除，需求持续疏时再疏顶部的，尽量保存中部的花蕾。

疏果定果

花后两周开始疏果定果。首要疏去授粉不良的变形果、扁平果、伤果、小果、病虫损害果等，而保存果梗粗大强健、发育好的正常果。

再依据结果枝的实力调整果实数量。徐香、海沃德等大果型种类，成长强健的长果枝留4~5个果，中庸的结果枝留2~3个果，短果枝留1个果。

留意操控全树的留果量。株行距3米×4米的猕猴桃园，单株留果量400~450个左右，单果重100克左右，亩产量操控在2250公斤。株行距2米×3米的中华猕猴桃园，如红阳，单株留果量100~150个左右，单果重70克左右，亩产量操控在750~1000公斤。华优、早金亩产量操控在1500公斤左右。

保存 复制 打印

发布员：刘钊宏 审核员：梁贻玲

0

访问统计 | 站点地图

注：本网为政府公益性网站，转载文章是为“三农”提供免费信息咨询。如所转载文章的作者或单位不同意转载，请与我们联系。

主办：广西壮族自治区农业农村厅 电话：0771-2182500

承办：广西壮族自治区农业信息中心 电话：0771-2182857 (网站技术支持)

地址：广西壮族自治区南宁市青秀区青山路8号 (530021)

桂ICP备19006652号 网站标识码：4500000028

桂公网安备 45010302000464号

